
Acta de la Septuagesima Primera Sesi6n Extraordinaria Ptlblica.
H. Ayuntamiento de Pachuca de Soto, Estado de Hidalgo;

Jueves 8 de febrero de 2024.
12:00 horas.

La  presente  Acta  es  una  transcripci6n  de  la  versi6n  de  audio,  de  la
Septuagesima  Primera Sesi6n  Extraordinaria  Ptlblica,  celebrada en  la
Sala de Cabildo de la sede oficial del H. Ayuntamiento de Pachuca de
Soto,  Estado  de  Hidalgo,  ubicada  en  la  Plaza  General  Pedro  Maria
Anaya, numero 1, de la Colonia Centro, el dia Jueves 8 de febrero de
2024, a las 12:00 horas. Presidente: Buenas tardes integrantes de este
Honorable Ayuntamiento, Autoridades y medios de comunicaci6n que
el  dia  de  hoy  nos  acompafian  a  la  realizaci6n  de  la  Septuagesima
Primera  Sesi6n  Extraordinaria  Publica.  Presidente:  Solicito  al  sefior
Secretario nos informe a  las y  los integrantes de este Pleno sobre el
Proyecto   del   Orden   del   Dia,   para   la   realizaci6n   de   esta   Sesi6n.
Secretario: Se les informa que, para la realizaci6n de la Septuagesima
Primera Sesi6n  Extraordinaria, con cafacter Ptlblica,  se presenta el
siguiente: PROYECTO DEL 0RDEN DEL DiA. 1.-Lectura del Proyecto
del   Orden  del   Dia;   2.-   Pase  de   Lista,   Declaraci6n   de  Qu6rum  e
lnstalaci6n  de  lnicio  de  los  Trabajos  Formales  correspondientes  a  la
Septuagesima    Primera    Sesi6n    Extraordinaria    Pdblica    de    este
Honorable  Ayuntamiento;  3.- Aprobaci6n  del  Proyecto  del  0rden  del
Dia; 4.- Presentaci6n del Dictamen Resolutivo de la Comisi6n Especial
de  Participaci6n  Ciudadana  del  Ayuntamiento  de  Pachuca  de  Soto,
Estado de  Hidalgo;  respecto del  asunto  relacionado con  la  Sentencia
definitiva dentro de los expedientes TEEH-JDC-082/2023 y TEEH-JDC-
0954/2023, emitida par el Tribunal Electoral del Estado de Hidalgo, en
las cuales se ordena al Presidente Municipal Constitucional de Pachuca
de Soto,  a emitir la Convocatoria correspondiente  para  la elecci6n  de
Delegados  Municipales  en  las  colonias  de:  Miguel  Hidalgo,  lsssTE,
Ampliaci6n   Santa   Julia,   Santa   Matilde   y   fraccionamiento   Aquiles
Serdan,  todas  del  Municipio  de  Pachuca  de  Soto.  Registrado  con  el
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3.-
Sindica ProcuradoraJuridica

C.  Liliana Mera Curiel Presente

/  V        \%4-- Regidor
C. Gerardo Martinez de laCruz Presente

5.. Regidora
C.  Brenda Ximena RamirezRivaPalacio Presente

6.- Regidor
C. Cesar Alberto RamirezNieto

Presente

7.. Regidora
C.  Liz Maria PerezHernandez Presente

8.- Regidor
C.  Francisco AurelianoGonzalezL6pez Presente

9.- Regidora C.  olivia Zdfiiga Santin Presente
10-- Regidor C.  Guillermo Ostoa Pontigo Presente

11.- Regidora
C.  Bernarda ZavalaHernandez Presente

12.- Regidor C. Oscar Perez Marquez Presente

13.- Regidora
C. Maria Elena CarballalOgando Presente

14.- Regidor C. Sabas Diaz Montafio Presente

15.- Regidor C. Zen6n Rosas Franco Solicit6Ljcencia

16.- Regidor C. Ricardo lslas Salinas Presehte
17.. Regidora C. Regina Ochoa Reyes Presente

18.- Regidor
C. Carlos Jaime CondeZufiiga\   - Presente

19.- Regidora
c",:,::nnadf,,c,aHernNIzPresente

20.- Regidora C. Ricardo Crespo ArkyY&\ Presente`
21.. Regidora Col]viaL6pezvIHagfa" Solicit6icencia

22-- Regidora
C. Selene ltzel BalderasSamperio

ente

Secretario:  lnformo  al  PleintegrantesdeesteHonora
gi:a;:n::in::::::pCo°r|o':uaes:S*:si:thud;ru2°

ega para    la    realizaci6n    de    la    Septuagesima    Primera    Sesi6n
Extraordinaria   Publica;   asi   mismo   solicito   respetuosamente   al
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Presidente. Presidente: Solicito a todos los presentes ponerse de pie.
Integrantes  del  H.  Ayuntamiento.  Siendo  las  doce  horas  con  nueves
mjnutos  del  dia  8  de  febrero  del  afio  2024,   declaro  formalmente
instalada  la  Septuagesima  Primera  Sesi6n  Extraordinaria  Ptlblica  de
este Honorable Ayuntamiento;  siendo validos todos  los acuerdos que
en  la misma se tomen.  Pueden tomar asiento.  Presidente:  Solicito al
sefior Secretario nos informe sobre el siguiente punto del Orden del Dia.
Secretario:  El siguiente punto del orden del dia es el  nt]mero 3 y es
referente a la Aprobaci6n del Proyecto del Orden del Dia leido al inicio
de  este  acto;   par  lo  que  procedo  a  la  realizaci6n  de  la  votaci6n.
Secretario:  Pregunto  a  los  lntegrantes de este  Pleno.  Los que est6n
por la afirmativa sirvanse manifestarlo levantando la mano. Secretario:
Informo a Ustedes que el proyecto del Orden del Dia para la realizaci6n
de  la  Septuagesima  Primera  Sesi6n  Extraordinaria  con  cafacter
Pdblica  fue  aprobado  por  unanimidad  de  Votos  (20).  Es  cuanto
sefior Presidente. Presidente: Solicito al sefior Secretario nos informe
sobre el siguiente punto del Orden del Dia. Secretario: lnformo al Pleno
que el siguiente punto del orden del dia es el ntlmero 4.  Presidente:
Se le concede el usa de la palabra al Regidor Cesar Alberto Ramirez
Nieto.  Regidor:   Con  su  permiso sefior Presidente,  compaFieros de la
asamblea,  medios de comunicaci6n y pdblico en general que el dia de
hoy nos acompafia por los diversos medios;  Derivado de la sentencia
notificada con fecha 07 de Febrero de 2024,  relativo a los juicios SCM-
JDC-11/2024 y SCM-JDC-13/2024,  mediante  la  cual  la  Sala  Regional
de la Ciudad de Mexico del Tribunal Electoral del  Poder Judicial de la
Federaci6n, revoca, en lo que fue materia de impugnaci6n, la sentenci
emitida por el Tribunal Electoral del Estado de Hidalgo en el expedien
TEEH-JDC-082/2023   y   acumulados   y,   en   plenitud   de  jurisdicci6n,
revoca  las  designaciones  de  delegaciones  municipales  realizadas  el
veintisiete de octubre de 2023,  es que solicito se  invalide el  dictamen
previsto a votarse en la presente sesi6n, toda vez que la naturaleza del
mismo debe ser analizada y armonizada de acuerdo a lo mandatado por
Ia   autoridad   judicial   a   efecto   de   estar   en   co
cumplimiento oportuno a lo solicitado por la misma.
notificada mediante los medios oficiales sentencia e

diciones   de   dar
Ismo, una vez

Por Pa
la Sala Regional de la Ciudad de Mexico del Tribunal E
Judicial  de la  Federaci6n,  es que me permito solicitar
este  Pleno  que  el  presente  asunto  sea  turnado  nue
Comisi6n  Especial de Participaci6n Ciudadana a efecto d

al del P
Iement

lizar las
acciones  correspondientes  como  6rgano  colegiado  para  g
cumplimiento  de  lo  ordenado  por  la  autoridad judicial.    Toda  v

tizar el
que

tenemos  un  termino  de  20  dias  habiles  para  poder  cumplimiento  y
podamos de esta forma iniciar con los trabajos correspondientes desde
la   Comisi6n    Especial   de    Participaci6n    Ciudadana

la  extensi6n  de  la  palabra  a  mis  compafieras
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constante  debate  para  que  salieran  lineamientos  y  una  convocatoria
acorde   a   lo   que   nos   exige   la   ciudadania   pachuquefia.   Gracias
compafieras y compafieros y estaremos nuevamente desde la comis
emitiendo los lineamientos y la convocatoria para garantizar el ejerci
pleno de las y los pachuquefios.  Quiero comentar y hacer hincapi6
algo, no existe como tal un fundamento legal ni normativo que obl
de manera previa a la Comisi6n Especial de Participaci6n Ciudadana el
llevar el tema de las y los delegados, sin embargo en esta ocasi6n por
la sentencia que emite la sala  regional  en  donde comenta que es  un
tema  que  no  solamente  tiene  que  ver  con  el  presidente  sino  con  el
ayuntamiento es como contamos con toda la capacidad legal para poder
llevar  a  cabo  este  procedimiento  siempre  en  beneficio  de  las  y  los
pachuquefios.   Es  cuanto  seflor  Presidente.   Presidente:   Muchas
gracias   Regidor   Cesar   Alberto   Ramirez   Nieto.    Solicito   al   sefior
Secretario someta  a votaci6n  la  propuesta del  Regidor C6sar Alberto
Ramirez Nieto.  Secretario:  Pregunto a  los lntegrantes de este Pleno,
respecto de la propuesta del Regidor Cesar Alberto Ramirez Nieto para
que  se  baje  el  Dictamen  de  resoluci6n  del  punto  nt]mero  cuatro  del
orden  del  dia  y  se  someta  a  probaci6n  para  que  sea  nuevamente
notificada la Comisi6n Especial de Participaci6n Ciudadana de acuerdo
a la notificaci6n recibida de la sentencia de fecha 7 de febrero de 202
Los  que  esten  por  la  afirmativa  sirvanse  manifestarlo  levantando
mano.  Secretai.io:  lnformo  a  ustedes  que  la  propuesta  del  Regid
C6sar  Alberto  Ramirez  Nieto.  Fue  aprobado  por  unanimidad  d
Votos  (20).  Es  cuanto  sefior  Presidente.  Presidente:  Doy  inicio
Registro de Oradores, para el analisis y discusi6n del presente Proyecto
de Resoluci6n. Toda vez que no se inscribi6 0rador alguno. Solicito al
sejior Secretario someta a votaci6n el contenido en lo general y en lo
particular el  Proyecto  de  Resoluci6n  propuesto  por el  Regidor  Cesar
Alberto Ramrrez Nieto que se acaba de presentar. Secretario: Pregunto
a los lntegrantes de este Pleno,  respecto al contenid
en  lo  particular del  Proyecto  de  Resoluci6n  propue
C6sar Alberto Ramirez Nieto que se acaba de presen
por la  afirmativa  sirvanse manifestarlo  levantando  la
Ustedes que el contenido en  lo general y en  lo particu

en  lo general y
el  Regidor

s que esten
lnformo a

royecto
de   Resoluci6n,   que   se   acaba   de   presentar,   Fue   a
unanimidad de Votos (20). Es cuanto sefior Presidente.
Solicito  al  Oficial  Mayor se  notifique  a  la  Comisi6n  asignad
realice  el  estudio,  analisis  y  dictamen  correspondiente.  P
Solicito  al  sefior  Secretario  nos  informe  sobre  el  siguiente  punto
Orden del Dia. Secrefario: lnformo a los integrantes de este Pleno que
el siguiente punto del orden del dia es el nl]mero 5 y es referente a la
Clausura   de   la   Septuagesima   Primera   Sesj6n   Extraordinaria
Publica. Es cuanto sefior Presidente. Presidente: Solicito a las y I
presentes po
doce horas c

e de pie.  Integrantes del  H.  Ayuntamiento siendo  las
ieciseis minutos del dia 8 de febrero del afio 2024, se

esp  4    \*  A
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clausuran  formalmente  los trabajos  realizados en  esta  Septuagesima
Primera Sesi6n  Extraordinaria Pt]blica del  Honorable Ayuntamiento de
Pachuca  de  Soto,  Estado  de  Hidalgo.  Agradezco  a  cada  uno  de  los
lntegrantes   de   esta   Honorable   Asamblea,   su   asistencia   para   la
realizaci6n  de  la  presente  Sesi6n.  Constando  la  presente  acta  de  7
fojas stiles por una sola de sus caras, se firma de conformidad en cada
una al margen y al calce par los que en ella intervinieron .----------

SECRETARIO DEI
HONORABLE

AYUNTAMIENTO

RIVA PALACIO
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